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FREQUÊNCIAS 
 
Freg Freguesia 
 Frequency Percent Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 

1 União das freguesias de Lordelo do Ouro e 
Massarelos 

55 2,6 2,6 2,6 

2 União das freguesias de Anta e Guetim 50 2,4 2,4 5,0 
3 União das freguesias de Moscavide e Portela 100 4,8 4,8 9,8 
4 Paranhos 173 8,3 8,3 18,1 
5 União das freguesias de Cedofeita, Santo 
Ildefonso, Sé, Miragaia, São Nicolau e Vitória 

115 5,5 5,5 23,6 

6 Benfica 178 8,5 8,5 32,2 
7 Seixo de Gatões 72 3,5 3,5 35,6 
8 União das freguesias de São João das Lampas 
e Terrugem 

35 1,7 1,7 37,3 

9 União das freguesias de Mafamude e Vilar do 
Paraíso 

91 4,4 4,4 41,7 

10 Lavos 65 3,1 3,1 44,8 
11 União das freguesias de Enxara do Bispo, 
Gradil e Vila Franca do Rosário 

82 3,9 3,9 48,7 

12 Bárrio 100 4,8 4,8 53,5 
13 Creixomil 42 2,0 2,0 55,5 
14 União das freguesias de Estremoz (Santa 
Maria e Santo André) 

98 4,7 4,7 60,2 

15 Braga (São Vítor) 75 3,6 3,6 63,8 
16 Ramalde 74 3,5 3,5 67,4 
17 União das freguesias de Lomar e Arcos 53 2,5 2,5 69,9 
18 Alcabideche 164 7,9 7,9 77,8 
19 Campo de Ourique 135 6,5 6,5 84,3 
20 Cidade da Maia 155 7,4 7,4 91,7 
21 União das freguesias do Cadaval e Pêro 
Moniz 

83 4,0 4,0 95,7 

22 Alter do Chão 90 4,3 4,3 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
 
 
Reg Região 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 Norte 883 42,4 42,4 42,4 
2 Centro 320 15,3 15,3 57,7 
3 Lisboa 694 33,3 33,3 91,0 
4 Alentejo 188 9,0 9,0 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
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Dim Dimensão 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 Urbana 1400 67,1 67,1 67,1 
2 Rural 427 20,5 20,5 87,6 
3 Semi-urbana 258 12,4 12,4 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
 
 
P1 Idade 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

18 9 ,4 ,4 ,4 
19 12 ,6 ,6 1,0 
20 16 ,8 ,8 1,8 
21 14 ,7 ,7 2,4 
22 10 ,5 ,5 2,9 
23 13 ,6 ,6 3,5 
24 8 ,4 ,4 3,9 
25 14 ,7 ,7 4,6 
26 15 ,7 ,7 5,3 
27 16 ,8 ,8 6,1 
28 19 ,9 ,9 7,0 
29 25 1,2 1,2 8,2 
30 18 ,9 ,9 9,1 
31 16 ,8 ,8 9,8 
32 21 1,0 1,0 10,8 
33 25 1,2 1,2 12,0 
34 30 1,4 1,4 13,5 
35 33 1,6 1,6 15,1 
36 34 1,6 1,6 16,7 
37 36 1,7 1,7 18,4 
38 34 1,6 1,6 20,0 
39 37 1,8 1,8 21,8 
40 49 2,4 2,4 24,2 
41 30 1,4 1,4 25,6 
42 39 1,9 1,9 27,5 
43 30 1,4 1,4 28,9 
44 26 1,2 1,2 30,2 
45 32 1,5 1,5 31,7 
46 35 1,7 1,7 33,4 
47 40 1,9 1,9 35,3 
48 29 1,4 1,4 36,7 
49 39 1,9 1,9 38,6 
50 41 2,0 2,0 40,5 
51 33 1,6 1,6 42,1 
52 57 2,7 2,7 44,8 
53 35 1,7 1,7 46,5 
54 28 1,3 1,3 47,9 
55 40 1,9 1,9 49,8 
56 55 2,6 2,6 52,4 
57 35 1,7 1,7 54,1 
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58 35 1,7 1,7 55,8 
59 22 1,1 1,1 56,8 
60 51 2,4 2,4 59,3 
61 34 1,6 1,6 60,9 
62 38 1,8 1,8 62,7 
63 37 1,8 1,8 64,5 
64 42 2,0 2,0 66,5 
65 48 2,3 2,3 68,8 
66 42 2,0 2,0 70,8 
67 40 1,9 1,9 72,8 
68 45 2,2 2,2 74,9 
69 34 1,6 1,6 76,5 
70 34 1,6 1,6 78,2 
71 35 1,7 1,7 79,9 
72 35 1,7 1,7 81,5 
73 38 1,8 1,8 83,4 
74 35 1,7 1,7 85,0 
75 30 1,4 1,4 86,5 
76 31 1,5 1,5 88,0 
77 32 1,5 1,5 89,5 
78 24 1,2 1,2 90,6 
79 22 1,1 1,1 91,7 
80 27 1,3 1,3 93,0 
81 22 1,1 1,1 94,1 
82 22 1,1 1,1 95,1 
83 14 ,7 ,7 95,8 
84 16 ,8 ,8 96,5 
85 14 ,7 ,7 97,2 
86 7 ,3 ,3 97,6 
87 7 ,3 ,3 97,9 
88 14 ,7 ,7 98,6 
89 7 ,3 ,3 98,9 
90 10 ,5 ,5 99,4 
91 3 ,1 ,1 99,5 
92 3 ,1 ,1 99,7 
93 1 ,0 ,0 99,7 
94 2 ,1 ,1 99,8 
95 1 ,0 ,0 99,9 
96 2 ,1 ,1 100,0 
97 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
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P1Agr Escalões etários 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 18-24 anos 82 3,9 3,9 3,9 
2 25-34 anos 199 9,5 9,5 13,5 
3 35-44 anos 348 16,7 16,7 30,2 
4 45-54 anos 369 17,7 17,7 47,9 
5 55-64 anos 389 18,7 18,7 66,5 
6 65 ou mais anos 698 33,5 33,5 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
 
 
P2 Sexo 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 Masculino 881 42,3 42,3 42,3 
2 Feminino 1204 57,7 57,7 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
 
 
P3 Qual o grau de instrução mais elevado que completou? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 Completou o ensino 
superior 

497 23,8 24,1 24,1 

2 Completou ensino 
secundário 

527 25,3 25,5 49,6 

3 Não completou o ensino 
secundário 

1042 50,0 50,4 100,0 

Total 2066 99,1 100,0  
Missing 4 Ns/Nr 19 ,9   
Total 2085 100,0   

 
 
P4 Em relação às últimas eleições legislativas que foram em 2011, pode dizer-me qual 
das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 Votou 1626 78,0 79,5 79,5 
2 Não votou porque não 
estava recenseado 

23 1,1 1,1 80,7 

3 Não votou porque não 
pôde 

140 6,7 6,8 87,5 

4 Não votou porque não 
quis 

255 12,2 12,5 100,0 

Total 2044 98,0 100,0  
Missing 5 Ns/Nr 41 2,0   
Total 2085 100,0   
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P5 Qual a frase que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas eleições 
europeias no dia 25 de Maio? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 De certeza que vai votar 1122 53,8 53,8 53,8 
2 Em princípio vai votar 336 16,1 16,1 69,9 
3 Ainda não sabe se vai 
votar 

274 13,1 13,1 83,1 

4 Não tenciona ir votar 107 5,1 5,1 88,2 
5 De certeza que não vai 
votar 

246 11,8 11,8 100,0 

Total 2085 100,0 100,0  
 
 
Vot Votação 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 PS 454 21,8 26,2 26,2 
2 PND 13 ,6 ,8 27,0 
3 MPT 42 2,0 2,4 29,4 
4 MAS 5 ,2 ,3 29,7 
5 PAN 24 1,2 1,4 31,1 
6 POUS 3 ,1 ,2 31,2 
7 PTP 6 ,3 ,3 31,6 
8 Livre (L) 25 1,2 1,4 33,0 
9 B.E. 67 3,2 3,9 36,9 
10 PCTP/MRPP 26 1,2 1,5 38,4 
11 PPV 6 ,3 ,3 38,7 
12 PDA 2 ,1 ,1 38,9 
13 PNR 3 ,1 ,2 39,0 
14 CDU (PCP-PEV) 148 7,1 8,5 47,6 
15 Aliança Portugal 
(PPD/PSD . CDS-PP) 

361 17,3 20,8 68,4 

16 PPM 10 ,5 ,6 69,0 
17 Ainda não sei 342 16,4 19,7 88,7 
18 Em branco 102 4,9 5,9 94,6 
19 Nulo 21 1,0 1,2 95,8 
20 Recusa fazer a 
simulação 

72 3,5 4,2 100,0 

Total 1732 83,1 100,0  
Missing System 353 16,9   
Total 2085 100,0   
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